



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2021. OKTÓBER 5. • III. ÉVFOLYAM • 192. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Lovának köszöni az eredményt



Székelyföldi lovas eddig nem tudott a Nemzeti Vágta dobogójára állni. Idén viszont Villámlás nevű lován a farkaslaki Tamás Csabának sikerült harmadik helyezést elérnie a Kárpát-medence legnevesebb magyar galoppversenyén.

→ 7. oldal

Elriasztják a turistákat

A Maros Megyei Tanács szakemberei a megye polgármestereivel konzultálva javaslatokat fogalmaztak meg a medvetörvény kiegészítésére, amelyeket eljuttattak Tánczos Barna környezetvédelmi miniszterhez. Például fontos lenne, hogy a törvény lehetőséget adjon az urbanizált külterületekre bejáró medvék eltávolítására is.

→ 8. oldal

Átadás után megnyitják

Csíkszereda tulajdonába kerül a vasútállomáshoz közeli, több mint két éve bezárt gyalogosaluljáró, amely a vasútvonalon túli városrész megközelítését biztosíthatná. Az átadás előtt azonban a vasúttársaságnak ezt telexkönyveztetnie kell saját nevére.

→ 2. oldal

HIRDETÉS

NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:
www.sigmagum.ro/safety24/



Leáldozóban a kétkezi szedés

Egyre nehezebb munkásokat találni a pityóka begyűjtésére



Néhány évtizede még elképzelhetetlen volt, ma már valóság: alig találni pityókaszedőket

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

● Az őszi betakarítások egyik fontos része a pityókaszedés, amely az elmúlt évtizedekben nagyobb ember-

tömegeket is munkára fogott. A mezőgazdasági berendezések rohamos fejlődése ugyan elhozta a hatéko-

nyabb betakarítási módokat, de nem csak ez eredményezte a kétkezi munka elértéktelenedését. → 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Lábuszon járhatnak iskolába

Rendkívül népszerű a sepsiszentgyörgyi önkormányzat Lábusz nevű programja, ennek mintájára Székelyudvarhelyen is meghonosítanák az önkéntesprogramot. Tegnap reggel rajtolt a program.

→ 6. oldal



Bár Cîțu nem izgul, ma megbukhat

Eldől a parlamentben a Florin Cîțu vezette kormány sorsa, és a kabinet minden bizonnyal megbukik a bizalmatlansági indítvány szavazásán. A szavazást ma délután tartják Bukarestben.

→ 6. oldal

